

Единожды правильный выбрав путь

«Липецкое станкостроительное предприятие»: взгляд изнутри



В следующем году 20-летний юбилей отметит компания «Липецкое станкостроительное предприятие» (ООО «ЛСП»), появившаяся на отечественном станкостроительном рынке в 2004 году. Первые шаги немногочисленного на тот момент производственного коллектива были сделаны на арендованных площадях, а уже сегодня – ООО «ЛСП» обладает значительными производственными мощностями и является уверенным лидером в области производства универсальных шлифовальных станков.

Современная высокотехнологичная промышленная компания «Липецкое станкостроительное предприятие» сегодня занимает особое место среди станкостроительных заводов нашей страны по объему производства и официально признана одним из системообразующих предприятий России. ООО «ЛСП» входит в Ассоциацию «Росстанкоинструмент», объединяющую более 200 производителей станкоинструментальной продукции РФ.

За 19 лет работы на рынке металлообрабатывающего оборудования компания «Липецкое станкостроительное предприятие» по праву заслужила доверие и уважение своих партнеров за стабильность, стремление к постоянному развитию, качество продукции, сервиса и слаженную работу всего коллектива.

О достижениях и успехах липецкого предприятия, расположенного примерно в четырехстах километрах

от Москвы, рассказал исполнительный директор компании «ЛСП» Пахомов Дмитрий Александрович.

Ваша компания за без малого 20 лет заняла достойную позицию в ряду лидеров станкостроительной промышленности. Как вам это удалось?

В ООО «ЛСП» сложился крепкий коллектив единомышленников, и в самом начале все мы были настроены на положительный результат, справлялись с различными трудностями и уверенно следовали к своим, казавшимся тогда амбициозными, целям – встать в один ряд с маститыми станкостроительными предприятиями.

Изначально мы выбрали путь развития, внедрения современных инноваций и постоянного совершенствования, поскольку это залог успеха любого производителя.

И вот уже почти двадцать лет мы стараемся не сворачивать с намеченного маршрута.

Расскажите, пожалуйста, о продукции компании «Липецкое станкостроительное предприятие» подробнее.

Наша компания специализируется на производстве высококачественного оборудования, которое широко используется в различных отраслях промышленности. Мы уделяем особое внимание инновациям и постоянно внедряем новые технологии в процесс производства для улучшения качества продукции и повышения эффективности работы наших станков.

Сегодня компания «ЛСП» готова предложить потребителям широкий ассортимент качественной продукции, которая обеспечивает эффективное и точное шлифование. Каждый станок, произведенный на предприятии, проходит строгий контроль качества, чтобы гарантировать его надежность, долговечность и высокую производительность. Мы постоянно совершенствуем наши технологии и процессы производства, чтобы соответствовать последним тенденциям и требованиям рынка.

Можно сказать, что при создании продукции специалисты вашей компании максимально ориентированы на потребности заказчика?

Да, действительно, мы заботимся об удовлетворении потребностей клиентов в высококачественном оборудовании, в том числе уделяя большое внимание вопросам обслуживания оборудования.

Заказчик от нас получает не только промышленные установки, но и комплекс услуг: доставку, установку и обучение персонала. Благодаря этому спектру дополнительных предложений, мы обеспечиваем нашим клиентам полноценную поддержку и помощь на протяжении всего срока использования оборудования, выпускаемого ООО «ЛСП».

Наша команда профессионалов, состоящая из опытных инженеров и работников производства, стремится к постоянному совершенствованию и разработке новых моделей станков. Мы тесно сотрудничаем с заказчиками, чтобы предоставлять наиболее подходящие для них, можно сказать, индивидуальные решения. Это всё подтверждает наш репутационный статус надежного производителя и позволяет нам уверенно и успешно конкурировать на рынке.

Вы часто демонстрируете свою продукцию на отраслевых выставках регионального и международного масштаба. Можете назвать мероприятия, в которых планируете участвовать до конца этого года?

У нас на вторую половину 2023 года намечена активная выставочная программа. С 6 по 8 сентября мы провели на выставке «Машиностроение. Металлообработка. Сварка. Казань». На стенде была представлена новая

линейка шлифовального оборудования: вертикально-шлифовальный станок с ЧПУ MGK28, о конкурентных преимуществах которого можно рассказывать очень много.

В планах – участие ООО «ЛСП» в региональной выставке машиностроителей и металлургов Поволжья и Урала (26–29 сентября), где в качестве выставочного образца будет представлен вертикально-сверлильный станок 2Л125, а также в Международной политехнической выставке «Оборудование и технологии обработки конструкционных материалов» в рамках проведения «Технофорума-2023» (23–26 октября). Планируем выставить нашу продукцию на выставке «Металлообработка. Технологии. Оборудование. Rimtos 2023»

Основные этапы становления компании «Липецкое станкостроительное предприятие»:

- 2004 г. – запуск производства на арендованных площадях и приобретение первого производственного корпуса площадью 900 кв. м;
- 2005 г. – выпуск первых плоскошлифовальных станков 3Л722; численность коллектива – 10 чел.;
- 2006 г. – завершено строительство сборочного корпуса с административными помещениями общей площадью 768 кв. м;
- 2011 г. – введен в эксплуатацию корпус, в котором размещен механический цех, общей площадью 530 кв. м; объем выпускаемой продукции увеличился до 132,2 млн руб., численность коллектива – до 100 чел.;
- 2014 г. – расширение производства на 4 320 кв. м.
- 2015 г. – полная реконструкция всех производственных площадей и строительство дополнительного производственного корпуса площадью 3 450 кв. м. с административно-деловым центром и конференц-залом на 100 мест;
- 2016 г. – построен и введен в эксплуатацию торгово-демонстрационный павильон и складские помещения;
- 2017 г. – открытие филиала в Санкт-Петербурге, специализирующегося на перепродажном оборудовании;
- 2018 г. – освоено выпуск 170-й серии круглошлифовальных станков; реализация программы модернизации и реорганизации промышленной зоны; подключение энергосетей предприятия с увеличением мощности до 1 мВт. Объем выпускаемой продукции – 394 млн руб.



(24–26 октября). И завершим этот год показом экспонатов в Санкт-Петербурге, на Международном форуме-выставке «Российский промышленник – 2023», с 28 по 30 ноября.

С какой новинкой вы познакомили гостей состоявшейся недавно выставки «Металлообработка-2023»?

В этом году на выставке «Металлообработка-2023» было представлено новое оборудование, полностью соответствующее потребностям рынка – модульный плоскошлифовальный станок ЛШ722, имеющий прецизионную точность обработки, сочетающий в себе возможности шлифовки различных профилей, а также глубинной шлифовки с непрерывной правкой профильного круга. Станок включает в себя самые инновационные решения мирового станкостроения: линейные направляющие качения HD, привод продольного перемещения стола линейным мотором (отсутствует гидростанция и гидроцилиндр). Также станок может быть укомплектован различными шпиндельными узлами (по заказу и в зависимости от технологических задач клиента), для шлифовки труднообрабатываемых материалов, точной прецизионной обработки, глубинной шлифовки. Станок выпускается в исполнении с кабинетным ограждением, которое полностью обеспечивает микроклимат и высокую культуру производства в цехе. Станок оснащается системой аспирации и снабжен интеллектуальной системой подачи СОЖ.

Штатный состав вашей компании постоянно пополняется новыми сотрудниками, и это объясняется увеличением объемов заказов. Какие шаги вы предпринимаете в поиске необходимых вам специалистов?

Подбору персонала мы уделяем особое внимание. Достигнуты договоренности с Липецким государственным политехническим университетом о практике и стажировке студентов на наших площадках. Мы участвуем в разработке специальных программ и проектов, которые позволяют студентам получить практический опыт работы на предприятии и применить свои знания в реальной производственной среде. Те, кто смог хорошо себя зарекомендовать за время обучения, получают от нас предложения о трудоустройстве.

Более того, наша компания глубоко заинтересована в развитии социальной сферы города, в том числе организации образования рабочим профессиям. Мы считаем, что инвестиции в обучение молодежи являются стратегически важными не только для будущего ООО «ЛСП», но и процветания нашего города в целом.

Дать шанс молодым людям развить свой потенциал и стать квалифицированными специалистами – это одна из социальных задач, которые решает наше предприятие.

Помимо стажировок и производственной практики для студентов технических специальностей, мы организуем специализированные курсы для работников, где они могут получить новые знания и компетенции, повысить свою квалификацию.

Компания «Липецкое станкостроительное предприятие», действительно, хорошо известна как социальноориентированное предприятие. Какие проекты вы реализуете для улучшения жизни горожан?

Мы, в частности, поддерживаем спортивные и культурные мероприятия, выступаем спонсорами благотворительных организаций. Ряд проектов направлен на помощь нуждающимся группам населения.

Мы верим, что наш посильный вклад в развитие образования и социальной сферы города не только положительным образом повлияет на рост нашей компании, но и создаст благоприятную среду и для наших сотрудников вне предприятия, и для всех жителей г. Липецка. Мы единожды выбрали этот путь и будем продолжать работу в этом направлении в дальнейшем.

ООО «Липецкое станкостроительное предприятие»

📍 398037, г. Липецк, ш. Лебедянское, владение 1Д

☎ +7 800 101-07-62

✉ promo@lssp.ru 🌐 www.lssp.ru



УФА 2023

ВДНХ **ЭКСПО**

15-17 НОЯБРЯ



РОССИЙСКИЙ ПРОМЫШЛЕННЫЙ ФОРУМ

ВЫСТАВКИ

- МАШИНОСТРОЕНИЕ
- МЕТАЛЛООБРАБОТКА
- ИННОВАЦИОННЫЙ
ПОТЕНЦИАЛ УФЫ

www.prombvk.ru

+7 (347) 246-41-77

+7 (917)-354-45-05

promexpo@bvkexpo.ru

 [prombvk](https://vk.com/prombvk)

 [promexpoufa](https://t.me/promexpoufa)



Организаторы



МИНИСТЕРСТВО ПРОМЫШЛЕННОСТИ,
ЭНЕРГЕТИКИ И ИННОВАЦИЙ
РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКИРСКАЯ
ВЫСТАВОЧНАЯ
КОМПАНИЯ

Поддержка



РОССИЙСКАЯ АССОЦИАЦИЯ
«СТАНКОИНСТРУМЕНТ»